
Struktura povrchu MateriálMerítko: Presnost

Tolerování

Promítání

Polotovar

Hmotnost

Název

Císlo dokumentu

Druh
dokumentu

Kreslil

Schválil

Datum vydání

PÁSOVÝ DOPRAVNÍKVÝKRES SESTAVY

SMEJKAL MAREK
ÚSTAV

AUTOMOBILNÍHO
A DOPRAVNÍHO
INŽ ENÝRSTVÍ

ISO 2768-mHISO 80151:5

17-BP-00/00

VÝKON BUBNOVÉHO MOTORU: P=0,18 kW
DOPRAVNÍ RYCHLOST: v=0,067 m.s-1
DÉLKA DOPRAVNÍKU: L=5 m

DOPRAVNÍ MNOŽSTVÍ: 120 ks.hod-1
DOPRAVOVANÝ MATERIÁL: NÁPRAVY AUTOMOBILU

List 1/324.5.2017

 (1:2) 189 kg

C

C

Vule mezi plechy max 1mm

A A

B

B ( 1 : 2 )

C-C ( 1 : 2 )A-A ( 1 : 2 )



Název

Císlo dokumentu

Druh
dokumentu

Kreslil

Schválil

Datum vydání

PÁSOVÝ DOPRAVNÍKKUSOVNÍK

SMEJKAL MAREK

24.5.2017

Císlo
poz.

Název - oznacení

Výkres - norma

Polotovar

Materiál
Hmot. J Množ.

1 RÁM
17-BP-01/00

58,8 1

2 PODSTAVA
17-BP-02/00

59,6 1

3 BUBNOVÝ MOTOR
18,1 1

4 VRATNÝ BUBEN
INTERROLL

S113 SL440
4,6 1

5 DOPRAVNÍ PÁS
AMMERAAL BELTECH DARK GREEN

ROPANYL EM 8/2 00+02 430
7,62 1

6 VÁLECEK SÉRIE 1100
INTERROLL

1.1EL.SAA.HAC - 460
1,9 3

7
17-BP-00/07

1 1

8
17-BP-00/08

1 1

9
17-BP-00/09

0,95 2

10 NAPÍNACÍ DESKA LEVÁ
17-BP-00/10

0,71 1

11 NAPÍNACÍ DESKA PRAVÁ
17-BP-00/11

0,71 1

12 PRIRUBOVÝ NOSNÍK
INTERROLL

0,24 2

13 MECHANICKÁ ZÁBRANA
17-BP-03/00

4,62 1

14 PODPERNÝ PLECH
17-BP-00/14

9,81 2

17-BP-00/15
0,12 615

ÚHELNÍK
ITEM

V 8 40 Zn
0,17 816

i138 SL450 0,18kW
INTERROLL

61103898

0.0.486.28

17-BP-00/00
List 2/3

ÚSTAV
AUTOMOBILNÍHO
A DOPRAVNÍHO
INŽ ENÝRSTVÍ

DRŽ ÁK VÁLECKU

PRO NÍZKÁ ZATÍŽ ENÍ

DRŽ ÁK MOTORU LEVÝ

DRŽ ÁK MOTORU PRAVÝ

ZARÁŽ KA MOTORU



Název

Císlo dokumentu

Druh
dokumentu

Kreslil

Schválil

Datum vydání

PÁSOVÝ DOPRAVNÍKKUSOVNÍK

SMEJKAL MAREK

Císlo
poz.

Název - oznacení

Výkres - norma

Polotovar

Materiál
Hmot. J Množ.

17 ÚHELNÍK
ITEM

8 40x40 SADA
0.0.411.15

0,16 10

18
ITEM 0.0.026.18

T-SLOT NUT 8 St M8
0,01 36

19
ISO 7089

0,001 12

20
ISO 7089

0,002 36

21
ISO 4762

0,005 8

22
ISO 4762

0,006 4

23
ISO 4762

0,011 12

24
ISO 4762

0,013 20

25
ISO 4762

0,017 4

17-BP-00/00
List 3/324.5.2017

Š ROUB M8x25

Š ROUB M8x16

Š ROUB M8x12

Š ROUB M6x16

Š ROUB M6x10

PODLOŽ KA 8,4

PODLOŽ KA 6,4

DRÁŽ KOVÁ MATICE

ÚSTAV
AUTOMOBILNÍHO
A DOPRAVNÍHO
INŽ ENÝRSTVÍ


	sestava
	KUSOVNIK_1
	KUSOVNIK_2

